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A. PHẦN TRẮC NGHIỆM: (35 câu – 7 điểm).
Câu 1. Cho mệnh đề 
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. Phủ định của mệnh đề 
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Câu 2. Biết cặp số 
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. Khẳng định nào dưới đây là đúng ?
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Câu 3. Cho tam giác 
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. Độ dài cạnh 
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Câu 4. Trong hệ trục 
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 như hình vẽ. Khi đó 
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Câu 5. Cho hình bình hành 
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. Trong các khẳng định sau hãy tìm khẳng định sai
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Câu 6. Cho hệ bất phương trình 
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. Trong các điểm sau, điểm nào thuộc miền nghiệm của hệ bất phương trình?
	 A. 
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Câu 7. Trong hệ tọa độ 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?
     A. 
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Câu 8. Trong mặt phẳng tọa độ
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. Tính góc 
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Câu 9. Giá của một loại quần áo (đơn vị nghìn đồng) cho bởi số liệu như sau: 350; 300; 350; 400; 450; 400; 450; 350; 350; 400. Tứ phân vị của số liệu là
	 A. Q1 = 300; Q2 = 375; Q3 = 400
	 B. Q1 = 350; Q2 = 400; Q3 = 400;

	 C. Q1 = 350; Q2 = 375; Q3 = 400
	 D. Q1 = 350; Q2 = 400; Q3 = 350.


Câu 10. Cho mẫu số liệu như sau: 6; 4; 7; 5; 8; 6; 9; 9; 8; 6. Khoảng biến thiên của mẫu số liệu là:
	 A. 3
	 B. 5
	 C. 2.
	 D. 4


Câu 11. Trên đoạn thẳng AB lấy trung điểm I. Chọn khẳng định ĐÚNG.
	 A. 
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Câu 12. Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 13. Cho 
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 là tập hợp nào sau đây?
	 A. 
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Câu 14. Cho số ā = 173,4592 ± 0,01. Số quy tròn của số a = 173,4592 là:
	 A. 173,459.
	 B. 173,5
	 C. 173,46
	 D. 173,4


Câu 15. Cho tam giác ABC với 
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. Diện tích S của tam giác được tính bởi công thức nào sau đây?
      A. 
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Câu 16. Hình nào dưới đây biểu diễn miền nghiệm của bất phương trình 
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Câu 17. Giá trị của 
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Câu 18. Cho 3 điểm 
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. Giá trị k thỏa mãn điều kiện nào sau đây
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Câu 19. Cho 
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Câu 20. Tam giác 
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. Độ dài cạnh 
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 bằng bao nhiêu?
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Câu 21. Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 22. Cho tam giác ABC với 
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. Định lý cosin được phát biểu là
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Câu 23. Cho 
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 là hai tập hợp được minh họa như hình vẽ. Phần tô đậm trong hình vẽ là tập hợp nào sau đây?
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Câu 24. Một tam giác có ba cạnh là 
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. Diện tích tam giác bằng bao nhiêu?
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Câu 25. Phát biểu nào sau đây là một mệnh đề?
	 A. Số 
[image: image138.wmf]3

 có phải là số tự nhiên không?
	 B. Con đang làm gì đó?

	 C. Trời hôm nay đẹp quá!
	 D. New York là thủ đô của Việt Nam.


Câu 26. Mẫu số liệu cho biết sĩ số của 5 lớp 10 tại một trường Trung học: 45; 43; 41; 46; 40. Tìm độ lệch chuẩn của mẫu số liệu này là:
	 A. 2,64.
	 B. 2,28
	 C. 2,45
	 D. 2,23


Câu 27. Hãy liệt kê các phần tử của tập hợp: 
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Câu 28. Tập nào sau đây là tập con của 
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Câu 29. Cho hình bình hành ABCD. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
	 A. Hai vectơ 
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Câu 30. Cho a là số gần đúng của số đúng ā. Sai số tuyệt đối của a là
	 A. ∆a = ā – a
	 B. ∆a = |ā + a|;
	 C. ∆a = |ā – a|
	 D. ∆a = a – ā


Câu 31. Trên mặt phẳng Oxy cho 
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Câu 32. Cho ba điểm 
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Câu 33. Cho 
[image: image167.wmf]{

}

:20;

AxRx

=Î+³



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image168.wmf]{

}

:50

BxRx

=Î-³

 Khi đó 
[image: image169.wmf]Ç

AB

 là:
	 A. 
[image: image170.wmf](

)

2;

-+¥

.
	 B. 
[image: image171.wmf][

]

2;6

-

.
	 C. 
[image: image172.wmf][

]

2;5

-

.
	 D. 
[image: image173.wmf][

]

5;2

-

.


Câu 34. Dùng các kí hiệu khoảng, đoạn, nửa khoảng viết lại tập hợp 
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Câu 35. Cho tam giác 
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B. PHẦN TỰ LUẬN: 3 điểm.
Câu 36. ( 1điểm). Cho tam giác 
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a/ Tính độ dài cạnh AC.

b/ Tính bán kính đường tròn ngoại tiếp tam giác 
[image: image189.wmf]ABC

.
Câu 37: ( 1điểm).  Trong  mặt phẳng toạ độ 
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                 a/ Chứng tỏ rằng: A, B, C là ba đỉnh của một tam giác.           

                 b/ Tìm toạ độ điểm M thuộc trục hoành sao cho điểm M cách đều hai điểm B và C.

Câu 38: ( 1điểm).  Cho tam giác ABC có BA = 3a; BC = 4a và 
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